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Marc Rosenberg nació y se educó en Texas. Su interés por la música comenzó con su participación en los coros escolares, especialmente en el Coro de Niños de Houston. Se enamoró del sonido de la guitarra y con 14 años empezó a estudiar el instrumento y a recibir clases de Adam Flint. En un principio, Rosenberg estudió diferentes géneros de la guitarra, pero por último decidió concertrarse en establecer una base sólida en la técnica de la guitarra clásica. Obtuvo una beca para continuar sus estudios de guitarra clásica en la Texas Christian Univeristy en Fort Worth, Texas. Después de terminar su grado en música en la especialidad de Guitarra, obtuvo otra beca para asistir a la Carnegie Mellon University de Pittsburgh, Pennsylvania, donde terminó un Máster de Música en Guitarra bajo la tutela del profesor Jim Ferla.

Rosenberg ha dado conciertos en los Estados Unidos y España, tanto como solista como formando parte de grupos de cámara, incluyendo un concierto acompañando a una cantante en un evento en honor a la mundialmente conocida soprano Renée Fleming. También ha participado en concursos y recibido clases magistrales de profesores tan relevantes como Pepe Romero, Roland Dyens, Dale Kavanagh, Bill Kanengiser y Lily Afshar entre otros. 


Este año, Rosenberg fue uno de trece alumnos aceptado en el I Máster en Interpretación Guitarra Clásica de la Universidad de Alicante, donde ha estudiado con David Russell, Ignacio Rodes, Hopkinson Smith, Roberto Aussel, Manuel Barrueco, Carles Trepat, y Nigel North. 

